

買庇護月餅送弱勢 山上區公所以愛傳愛

山上區公所於今年中秋佳節以愛傳愛，向身障福利機構心德慈化教養院購買中秋月餅禮盒，再將月餅禮盒發送給區內低收入戶、和中低老人、獨居老人、弱勢兒少、特殊境遇等弱勢家庭，以傳送中秋的祝福，讓充滿愛的月餅發揮一加一大於二，區長余基吉表示，中秋佳節吃圓圓的月餅最圓滿。

中秋佳節是屬於月圓人團圓的好節日，而身障教養中心的好吃月餅有著滿滿的愛，山上區公所為整合社會資源，並關懷地方弱勢，特別向心德慈化教養院購買 165 盒月餅，於 9 月 7 日上午由區長余基吉帶著月餅禮盒，逐一發放給區內 29 戶低收入戶、93 名中低收入老人、16 名獨居老人、25 名弱勢兒少及 2 名特殊境遇家庭等，藉此傳遞中秋祝福，也讓弱勢家庭和老人可以感受節慶氣氛。

區長余基吉表示，希望各界選購由身障朋友製作的優質中秋禮盒，幫助身障機構永續經營；市長黃偉哲指出，連續三年的新冠肺炎疫情，讓各個身心障礙福利機構及團體在募款上，與以往相比較為困難，社福團體依舊用心提供服務，優質的中秋禮盒銷售業績更是年年成長，也讓社福團體獲得更充足的運作資金。

市長黃偉哲也特別叮嚀在節慶時，要更關懷弱勢長者與家庭，讓大家都能在節慶時感受到社會的溫暖情意，所以公所趕在中秋節前夕，將月餅禮盒送至弱勢家庭和長輩手上，提前祝福秋節平安快樂。

區長余基吉也感謝善心人士與企業，長期對區內社會福利與弱勢家庭的關注與捐助，未來公所將在「在地老化、健康老化」議題上，投入更多的努力，並整合更多社會資源來幫助弱勢家庭，余基吉區長在秋節前夕，也提醒大家要做好防疫，闔家吃月餅、剝柚子賞月，安全健康過中秋。

電話：5781801*302